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Lot No. Description Starts at

1 Metal Railway Sign, 'L&NWR Tickets Issued Here', 300mm x 
180mm. Excellent. $20

2 Kerosene Railway Lamp with Red Filter. Burner missing wick 
and holder, needs cleaning. Good. $50

3 Two Tibadee Tincraft Novelty Train Whistles. As new. $5

4 Four LGB early 1-gauge Electric Points: two 1215 Left Hand and 
two 1205 Right Hand. Very good in good boxes. $40

5 LGB early 1-gauge 300mm Curved Track, twelve pieces. Very 
good in good old box. $20

6 Three LGB early 1-gauge Electric Points: one 1215 Left Hand 
and two 1205 Right Hand. Good in good boxes. $30

7 Two LGB 1-gauge Electric Points: one 1215 Left Hand and one 
1205 Right Hand. Good in good boxes. $20

8 LGB early 1-gauge 1000 300mm Straight Track, ten sections. 
Good/very good in good old box. $40

9

Twelve LGB early 1-gauge Track Sections: four 300mm 
Straights; four 300mm Curves; three 400mm Curves; and one 
500mm Curve. 500mm curve has damages sleepers, otherwise 
all very good.

$20

10 Marklin 1-gauge 5511 Track Laying Set. Boxed as new. $600

11 Marklin 1-gauge 'Museums Wagen', brown. Boxed as new. $120

12 Marklin 1-gauge 5620 Water Standpipe Filler Kit. Boxed as new. $60

13 Marklin 1-gauge 85504 BR80 0-6-0 Tank Locomotive and two 
Figures. As new in original box and packaging. $400

14 Marklin 1-gauge 5894 4-wheel Tanker 'Avia'. Boxed as new. $60

15 Marklin 1-gauge 85895 'Museumswagen 1995'  4-wheel Van 
'Schachenmayr Wolle', plus a motor Van. Boxed as new. $150
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Lot No. Description Starts at

16 Marklin 1-gauge No. 5848 4-wheel Wagon with two Automobiles. 
As new in original box and packaging. $120

17 Marklin 1-gauge 85853 Freight Set: two Low Side Goods 
Wagons and a Log Loading Tractor with Logs. Boxed as new. $400

18 Marklin 1-gauge No. 5851 4-wheel Highside Wagon, green. 
Boxed as new. $80

19 Marklin 1-gauge No. 5850 4-wheel Highside Wagon, brown. 
Boxed as new. $60

20 Two Marklin 1-gauge 5612 Electric Signals. Boxed as new. $90

21
Marklin 1-gauge 5758 '125th Anniversary of Marklin' Green 
Crocodile from Gotthard Railway, with Marklin 9990 Display 
Plinth. Boxed as new.

$900

22 Marklin 1-gauge 85830 4-wheel Museum Covered Wagon, 1993. 
Boxed as new. $80

23 Marklin 1-gauge 5437 4-wheel Low Side Wagon with Timber 
Crate 'Normende Radio'. Boxed as new. $90

24 Marklin 1-gauge  No. 5886 'Dinkelacker' 4-wheel Van. Boxed as 
new. $100

25 Marklin 1-gauge  No. 5611 Signal Kit. As new in original box and 
packaging. $40

26 Marklin 1-gauge 1991 4-wheel Flat Car with Motor Van. Boxed 
as new. $80

27
Marklin 1-gauge 5506 Boxed Set: 0-4-0 Diesel Locomotive; 4-
wheel Van; High Side Wagon with Vigie; and Flat Car with Wood 
Crate. Boxed as new.

$900

28 Marklin 1-gauge 5418 Bogie Flat Car with Beam marked 
'Hochtief'. Boxed as new. $80

29 Marklin 1-gauge 5898 4-wheel Tanker 'Texaco'. Boxed as new. $80

30 Marklin 1-gauge 5863 4-wheel Van 'Haller Löwenbräu'. Excellent 
in very good box. $90
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Lot No. Description Starts at

31
Marklin 1-gauge 5751 Boxed Set, 'Der Adler': First locomotive in 
Germany, with Tender, three Passenger Coaches and a length 
of Display Track. Boxed as new.

$1,000

32 Marklin 1-gauge 5892 High Side Bogie Wagon with Side Doors. 
Boxed as new. $80

33 Marklin 1-gauge 1025 Crossover Points. Excellent in very good 
box. $100

34 Marklin Metal Construction Set 'B'. Very good in very good box. $40

35 Meccano 'A' Starter Set. Appears complete, with instructions and 
sheet of labels. Very good in good box. $20

36
SS (Japan) Tinplate Clockwork Locomotive, gauge approx. 
40mm. Possibly represents English Vickers metropolitan electric 
locomotive. Motor not working. Fair.

$40

37 K Line (USA) O-gauge K646703 Box Car, 'Hershey's 100th 
Anniversary'. As new in good box. $10

38 Two Hornby O-gauge No. 2 Single Arm Signals, one distant, one 
home. Distant missing lenses. Fair/good. $40

39

Hornby Series O-gauge Milk Tank Wagon 'United Dairies', circa 
1929. With threaded rod ties, open axle guard, white and grey 
over nickel plate wheels. Has been varnished to very high 
standard to preserve decals. Good/very good.

$180

40 Two Hornby O-gauge No. 1 Pullmans 1935-41: one 'Aurora' 
Composite Coach, and one 'Niobe' Passenger Coach.  Good. $40

41 Hornby Series O-gauge LMS Refrigerator Van, circa 1930, with 
box. White with blue base and roof. Good. $60

42

Hornby/Middleton O-gauge Track and Accessories: ten Tinplate 
Straight 3-rail Sections (Middleton); four Tinplate Straight 3-rail 
Sections (Hornby); two Quarter Straight Sections (Hornby); three 
Buffer Stops; three Figures; three Milk Cans; two Locomotive 
Lights; and a quantity of Rail Joiners. Good/very good.

$30

43 Lionel O-gauge 955-6 Bogie Tanker, 'Sunoco'. Some scratches 
on silver paintwork, one 'Sunoco' tranfer damaged. Good. $20

44 Robilt O-gauge 4-wheel Goods Van. Auto-coupling wire loops not 
original, some paint missing from roof. Very good. $40
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45 Marklin O-gauge Mainline Station with Operating Clock. Very 
good/excellent in very good box. $600

46 Marklin O-gauge Tinplate Railway Station. Excellent in fair/good 
box. $300

47 Marklin O-gauge Electric Signal Box with Switchboard. Very 
good/excellent in very good box. $350

48
Hornby O-gauge No. 2A Engine Shed (clockwork). Doors slightly 
bent at one end, slight tarnishing on skylights. Very 
good/excellent.

$500

49 Hershey's Trains O-gauge Bogie Van, Hershey's 100 Year 
Anniversary. Excellent/as new in good box. $20

50

New Lionel 3-rail O-gauge 'Train Set': A range of Locomotives, 
Rolling Stock, Track, Controller, Transformer, and enough Track 
to make up a great 2m x 6m layout. Includes GP-9 Diesel 
Locomotive, 'Montana Rail Link'; GP-9 Diesel Locomotive, 
'Frisco'; Tank Car; Hopper Wagon; four Box Cars; and two 
scratch-built Buildings. Track includes five Electric Points; 
Apparatus Switches; Autocoupler Uncoupler; and Plan Book.  All 
boxed as new.

$400

51

Two Bachmann O-gauge 'Plasticville USA' Kits: 45615 
Greenhouse with Flowers, as new in sealed box; and 45979 
Coaling Tower, appears complete, with instructions, in damaged 
box.

$25

52 NO PICTURE

Collection of eight O-gauge Buildings: one plastic Water Tower; 
one plastic Tin Shed; two small plastic Shacks; one small 
wood/cardboard Shack; one plastic House; one beautifully 
detailed hand-made wooden House; and one large hand-made 
cardboard Shop. Generally very good/excellent.

$80

53

Assortment of O-gauge Figures: Woodland Scenics A2727 Set, 
'Checker Players', as new in original sealed packaging; 
Woodland Scenics A2743 Set, 'Jug Band', as new in original 
sealed packaging; twenty-seven unpainted Plastic People, as 
new; and one Kerroby Models OP22 unpainted Pewter Fettler 
with Pick, as new in sealed packaging.

$35

54
Bachmann Spectrum On30 28157 0-4-0 Side Rod Gas 
Mechanical Locomotive, 'Greenbrier and Big Run Lumber Co.'. 
Equipped with DCC. As new in original box and packaging.

$60

55
Bachmann Spectrum On30 27397 Set of three Skeleton Log 
Cars with Wooden Log Loads. As new in original box and 
packaging.

$40

56
Bachmann Spectrum On30 28463 Rail Bus and Trailer, 'Little 
River Logging Co.'  Features fully detailed interiors, DCC 
equipped. As new in original box and packaging.

$80

57 Bachmann Spectrum On30 29802 Set of three Diecast V-Dump 
Cars. As new in original box and packaging. $40
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58
Bachmann Spectrum On30 25661 Two Truck Shay Steam 
Locomotive, 'Midwest Quarry and Mining Co.' As new in original 
box and packaging.

$90

59 Bachmann Spectrum On30 29801 Set of three Diecast Wood 
Side-Dump Cars. As new in original box and packaging. $40

60
Three Bachmann Spectrum On30 Freight Cars: 26863 Pulpwood 
Car, 'Little River Logging Co.'; 27318 Flat Car, 'D&RGW'; and 
26997 Kitchen Car. As new in original box and packaging.

$60

61 Two Peco On30 SL-E596 Medium Radius LH Points. Boxed as 
new. $25

62

Selection of Peco HO/OO Track: one ST200 Standard Straight; 
two ST201 Double Straights; five ST204 Long Straights; eight 
ST221 Curves; four ST226 Curves; and twelve ST231 Double 
Curves.

$40

63 Strenco Tinplate Mobile Crane Set. Very good in poor box. $80

64
Boxed Set of Farm Equipment: Tractor; Trailer; five Tractor 
Implements; Fences; Hay Bales; and Milk Churns. Very good in 
poor box.

$40

65 Six Flexible (Britain) 1000/65 Hand Painted Cowboy Figures. 
Paint has come off most. Poor/fair in poor box. $20

66 Modern Toys (Japan) Battery Operated Remote Control 
Aeroplane, 'Loop Plane'. Very good in very good box. $100

67 Noah's Ark Miniature Play Set. Very good in fair box. $30

68
Imperial Toy Corp. (USA) Soft Rubber Toys: two Terrapins; four 
Alligators; six Rats; six Frogs; and five Snakes. Excellent in poor 
box.

$10

69
Four Go-Line (Hong Kong) Diecast Aeroplanes: GO194 Douglas 
D9; GO197 Spitfire; GO198 Polish P11C; GO199 Interceptor. As 
new in sealed bubble packs.

$20

70 Britains Fordson Tractor and Driver. Missing seat. Good/very 
good. $30

71 Corgi 421 Land Rover 109" Wheelbase. Ladder broken, 
otherwise as new in good box. $20

72 Two Corgi Vehicles: 403 Thwaites Tusker Skim Dumper, and 
1128 Priestman 'Cub' Shovel. As new in fair boxes. $30
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73 Two Corgi Police Cars: 402 Ford Cortina, and 416 Buick 
Century. As new in good boxes. $30

74 Corgi 418 Auston London Taxi. Excellent in good box. $10

75 Corgi 1144 Berliet Wrecker Truck. Excellent in good box. $20

76 Corgi 415 Mazda Camper. Excellent in fair box. $20

77 Corgi 430 Porsche 924 Police Car. Excellent ion fair/good box. $10

78 Corgi 482 Range Rover Ambulance, with Stretcher and Figures. 
Excellent in fair box. $10

79 Corgi 421 Land Rover 109WB. Ladder broken, otherwise very 
good in fair box. $10

80 Two Corgi Police Cars: 428 Renault 5TS, and 430 Porsche 924. 
Excellent in poor/fair boxes. $30

81

Corgi 468 London Transport Routemaster Bus, in NSW colour 
scheme. With leaflet in box: 'This box contains a London 
Transport Routemaster Double Decker Bus in the colours of the 
N.S.W. Govt. Transport Department'. Very rare, especially with 
leaflet. Excellent in very good box with one flap missing (the 
same box as used for the standard red version).

$600

82

Corgi Gift Set 16 (incomplete): Ecurie Ecosse Racing Car 
Transporter, in metallic blue, excellent; 150S Vanwall, good in 
good box; and two empty repro boxes for two missing cars (151A 
and 152S ).

$190

83

Corgi 273 Rolls Royce Silver Shadow, H J Mulliner Park Ward, 
with opening bonnet, boot and doors, take-off wheels and golden 
jacks, tip-up seats, jewelled lights, spare wheel. Wheels 
corroded but excellent body, in good/very good box.

$40

84 Corgi 1106 Karrier Decca Mobile Airfield Radar. Very good in 
poor box. $90

85 Corgi 1121 Chipperfield's Circus Crane Truck. Excellent in very 
good box. $40

86 Corgi Gift Set No. 48: Car Transporter with six Cars. $400
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87 Corgi Chipperfield's Smith's Karrier Booking Office. Good. $120

88 Corgi 503 Chipperfield's Giraffe Transporter, without giraffe. 
Good/very good in poor box. $80

89 Corgi 1130 Chipperfield's Circus Horse Transporter with Horses. 
Excellent in good/very good box, probably never opened. $140

90 Two Lone Star 'Modern Army Series' items: Pom Pom Trailer 
and Anti-Tank Gun. As new in very good boxes. $30

91 Britains 'New Metal Models' Boxed Set of six Traditional British  
Soldiers. As new. $10

92
Two Vehicles: New-Ray Toys Diecast 1:43 scale 1955 Pontiac 
Starchief, green/white, excellent in excellent display case and 
box; and Kinsmart 1953 Cadillac, red, excellent.

$20

93
Assortment of six small diescast and plastic Vehicles: three 
Trucks; one 'Mitre 10' Van; one HO Maintenance Truck; and one 
Volkswagen Ute with dog. All very good/excellent.

$10

94
Two Siku (Germany) 1:50 scale Diecast Vehicles: 1968 2-axle 
Trailer and Crane with plastic Log Load; and Zettelmeyer ZL4002 
Swivel Digger, yellow. Both excellent.

$30

95
Two Vitesse (Portugal) Cars: L050B Cadillac El Dorado 
'Continental Kit'; and Cadillac El Dorado 1950-1953 Open 
Convertible. As new in excellent boxes.

$20

96 Honezawa (Japan) 1:43 scale Ford Laser GL. Slight scratch on 
bonnet. Very good. $20

97

Four Vehicles: Matchbox Models of Yesteryear Diecast 1927 
Talbot Van, 'Chivas & Sons Ltd.'; Open Landrover, silver; Days 
Gone Diecast Steam Roller, orange; and Diecast Tractor, 
maroon. All excellent.

$30

98 Matchbox ‘Speed King’ K34 Thunderclap. Excellent/as new in 
damaged box. $20

99 Matchbox Models of Yesteryear Y4 1909 Opel Coupe. Excellent 
in excellent box. $10

100 Matchbox K18 King Size Articulated Horse Van. Excellent in 
good box. $40

101 Matchbox Models of Yesteryear Y14 1911 Maxwell Roadster. 
Excellent in excellent box. $10
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Lot No. Description Starts at

102 Matchbox Models of Yesteryear Y14 1911 Maxwell Roadster. 
Excellent in excellent box. $10

103 Matchbox Models of Yesteryear Y13 1911 Daimler. Excellent in 
excellent box. $10

104 Matchbox Models of Yesteryear Y3 1910 Benz Limousine. 
Excellent in excellent box. $10

105 Trux F0F1 1:50 scale Diecast Late 1040's Chevrolet Blitz Wagon 
Fire Fighting Tanker, with Figures, in Boxed Diorama. Excellent. $25

106
Trax 8010A 1:43 scale 'Australian Motoring History Limited 
Edition' EH Holden Sedan 1964 Ampol Trial. Slight roughness on 
roof. Excellent/as new in as new box.

$45

107 Trax TR11 1:43 scale 'Australian Motoring History' Valiant 
Charger. Boxed as new. $30

108
Trax TR5B 1:43 scale 'Australian Motoring History' Holden EH 
Sedan. Slight roughness on bonnet. Excellent/as new in as new 
box.

$60

109
Trax TR5C 1:43 scale 'Australian Motoring History' Holden EH 
Sedan. Slight roughness on bonnet. Excellent/as new in as new 
box.

$60

110
Trax TRS14 1:43 scale 'Australian Motoring History' Torana Twin 
Pack: SS Hatchback; and SLR 5000 Sedan, rough paint on boot 
lid. Excellent/as new in as new box.

$80

111 Trax TR10E 1:43 scale Bathurst Racing Series Ford XC Falcon 
Hardtop, Willmington/Barnes. As new in original box. $45

112 Dinky DY8 Commer 6cwt Van, 'Sharps Super Kreem Toffee'. 
Excellent in very good box. $10

113
Dinky 923 Big Bedford Van, 'Heinz', with Tomato Ketchup 
(Sauce) bottle. Rare, some slight chips on body. Very good in 
good/very good box.

$500

114 Dinky 620 Berliet Missle Launcher. Missle missing (must have 
been launched). Excellent. $20

115

Dinky 979 Racehorse Transport, Maudsley Horsebox 
'Newmarket Racehorse Transport Services Ltd'. The American 
version, in grey and yellow with one original horse and one repro 
horse. Very good/excellent in very good box.

$500

116 Dinky 753 Police Controlled Crossing. Very good in very good 
box. $100
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117 Powerline HO Bicentennial Edition 48 Class Diesel Locomotive. 
Excellent in excellent box. $70

118 Classic Brass Models HO NSW/SRA #81 Mk 2 Modified Diesel 
Locomotive, with box and packaging.  Excellent. $500

119 United Scale Models (Japan) HO 2-rail 4-8-4 Steam Locomotive 
and Tender, New York Central. As new in good box. $150

120 Lima HO 208362L Bicentennial Edition 422 Class Diesel 
Locomotive. Excellent in excellent box. $90

121 Bachmann HO 00646 Boxed Set, 'Hogwarts Express - Harry 
Potter and the Chamber of Secrets'. As new in excellent box. $280

122 Faller B245 'Background Model for HO Layouts', 'Lichtenstein 
Castle'.  As new in sealed box. $40

123 Faller B385 'Background Model for HO Layouts',  'Falkeneck' 
Hunter's Lodge.  As new in sealed box. $30

124
Faller HO B980 Iron Foundry, in sealed box, with No. 640 
Welding Flash Module and No. 629 12-16V Motor & wire.  All as 
new.

$40

125

Three Faller HO Kits (unassembled): B174 Level Crossing with 
Gatekeeper's House in sealed box, B140 three Trackside Huts in 
sealed damaged box, and B584 eight Bicyles with Sheds in box, 
plus a plastic Tunnel Portal.  All excellent.

$60

126
Two Faller HO Kits (unassembled): 2903 four Curved Ramps 
(one missing), and 2905 four Curved Ramps (two missing), with 
boxes.  Good.

$30

127 Marklin HO 3-rail 'Museum 1991' Barrel Wagon and Delivery 
Van. As new in original box and packaging. $50

128 Marklin HO Passenger Set. $350

129 Marklin HO 4085 Tee Compartment Car. Boxed and sealed as 
new. (1) $30

130 Marklin HO 3134 CO-CO Diesel Locomotive 1213. As new in 
excellent box. $200

131 Marklin HO 4069 Belgian Express train Lounge Coach. Boxed 
and sealed as new. (1) $30
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132 Marklin HO 3037 BO-BO Electric Locomotive 141 211-9. As new 
in excellent box. $170

133 Marklin HO 4085 Tee Compartment Car. Boxed and sealed as 
new. (1) $30

134 Marklin HO 34661 Diesel Locomotive 'Europa Locomotive' 5408. 
As new in as new box. $180

135
Marklin HO 28723 'Austria' Train Set, with 0-6-0T Locomotive 
OBB 2992, two 4-wheel Passenger Coaches, one 4-wheel Van, 
and one Side Tipper Wagon. Boxed as new.

$120

136 Marklin HO 3323 BO-BO Electric Locomotive SBB CFF FFS. As 
new in (not original) good box. $190

137 Collection of Marklin Railway Items. All good. $20

138
Marklin HO 3-rail 4129 BO-BO Diesel Locomotive 'Southern 
Pacific 6329'. Excellent with excellent box and packaging 
(perhaps wrong box).

$160

139 Marklin HO 4069 Belgian Express train Lounge Coach. Boxed 
and sealed as new. (1) $30

140
Marklin-Hamo HO 3-rail 8374 BO-BO Diesel Locomotive No. 216 
090-1, with box and packaging. Excellent with excellent box and 
packaging.

$180

141 Marklin HO 4069 Belgian Express train Lounge Coach. Boxed 
and sealed as new. (1) $30

142 Marklin HO 3-rail 3104 0-6-0 Tank Locomotive. Excellent with 
excellent box and packaging. $120

143 Marklin HO 4054 Express Restaurant Car. Boxed and sealed as 
new. (1) $30

144
Marklin HO 3-rail 3031 0-8-0 Tank Locomotive No. 81004 
(cabside number painted). Excellent with excellent box and 
packaging.

$180

145 Three Markilin HO Tinplate Bogie Passenger Coaches. All 
excellent in very good early boxes. $60

146
Marklin HO 3-rail 3060 BO-BO Diesel Locomotive 'Southern 
Pacific 6329', with box and packaging. Excellent with excellent 
box and packaging.

$160
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147 Marklin HO 4026 Tinplate DB Bogie Coach with pick-up, very 
good. $35

148
Two Markilin HO Tinplate Bogie Passenger Coaches: 343 
Baggage Car; and 344 Coach. Both excellent in very good early 
boxes.

$40

149 Marklin HO 3-rail 3075 BO-BO Diesel Locomotive No. 216 068-
7. Excellent with excellent box and packaging. $120

150

Four Markilin HO Tinplate Freight Cars: 4570 ATSF Caboose, 
excellent in excellent box; 4572 ATSF Box Car, good/very good; 
Western Pacific Box Car, very good; and New Haven Box Car, 
very good.

$40

151 Marklin HO BO-BO Electric Locomotive, SCNF BB9280. As new 
in excellent (not original) box. $160

152 Two Marklin HO Tinplate DB Bogie Coaches: 4022, excellent; 
and 4033, excellent in very good green box. $50

153 Marklin HO 83320 22,200 Series Electric Locomotive SNCF. As 
new in as new box. $200

154

Six Marklin HO Wagons: 4914 DB Bogie Low Sided Wagon, 
good/very good; 4625 DB Container Wagon with Vigie, excellent 
in very good box; 4502 BP Tank Wagon, white, good; 4613 
Truck loaded with four Cars, excellent in very good blue box; 
4509 Banana Van 'Jamaica'; fair/good; and 4510 Double Barrel 
Wagon, excellent in very good orange box.

$60

155 Two Marklin HO 4022 Tinplate DB Bogie Coaches. Both very 
good. $40

156 Marklin HO 3057 BO-BO Diesel locomotive 220 043-4. Excellent 
in as new box. $160

157 Markilin HO 4049 Nederlands Bogie Coach. Excellent in very 
good box. $25

158 Marklin HO 3461 BO-BO Electric Locomotive Series 460. Boxed 
as new. $240

159

Five Markilin HO Freight Cars: 4570 Tinplate ATSF Caboose, 
excellent; 4572 Tinplate ATSF Box Car, good/very good; 4501 
Esso Bogie Tank Wagon, fair; Tinplate Western Pacific Box Car, 
very good; and Plastic Dixie Line Bogie Gondola, good.

$50

160 Markilin HO 4048 Nederlands Bogie Post Office Van. Excellent in 
very good box. $25
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161 Two Marklin HO BO-BO Diesel Locomotives V200 060. Excellent 
in non-original box. $200

162
Two Marklin HO Tinplate Bogie Wagons-Lits Coaches: 346/2J 
Dining Car; and 346/3J Sleeping Car. Both excellent in very good 
early boxes.

$40

163 Marklin HO Electric Locomotive MS 800. Very good in very good 
box. $150

164 Marklin HO 4136 Bogie Passenger Car. As new in very good 
box. $30

165 Marklin HO 3321 BO-BO Electric Locomotive BB 15000. 
Converted to digital (6090) Code 80. As new in as new box. $180

166 Markilin HO 4056 DB Bogie Coach. Excellent in very good box. $20

167 Early Marklin HO SE-800 Electric Locomotive. Excellent in 
original box and packaging. $200

168 Markilin HO 7041 Double Arm Electric Signal. Very good in good 
red box. $20

169 Marklin HO CO-CO Diesel Locomotive, Santa Fe. Motor not 
working, otherwise very good. $50

170 Two Markilin HO 346/3J Tinplate Bogie Wagon-Lits Sleeping 
Cars. Both excellent in very good early boxes. $40

171 Marklin HO 29550 Boxed Set, 'Hogwarts Express'. First edition, 
limited numbers made. As new in excellent box. $300

172
Marklin HO 2934 Freight Set: 0-6-0T Locomotive; 4-wheel Low 
Side Wagon; 4-wheel Hopper; Track; and Power Supply. Boxed 
as new.

$280

173 Markilin HO Tinplate Bogie Van, brown. Excellent in very good 
early box. $20

174 Marklin HO 4512 Logging Disconnect with Load. Excellent in 
good old style box. $40

175 Marklin HO 2924 Passenger Set: 0-6-0T Locomotive and two 4-
wheel Passenger Coaches. Boxed as new. $280
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176 Lima HO 2-rail American outline 0-4-0 Locomotive and Tender 
No. 44687.  Very good. $30

177 Lima HO 305311 A2 Mark 1 Coach. Excellent/as new in very 
good box. $10

178

Four Lima (Italy) HO Freight Cars: 9034 Bogie Tanker, 'Agip'; 
9030 Bogie Tanker, 'Esso'; and two 9038 4-wheel Flat Cars with 
long timber loads, one with a missing upright stanchion. All 
good/very good in good/very good boxes.

$60

179 Lima HO 205166 Bogie Passenger Coach. Excellent in good 
box. $20

180 Lima HO Water Tower, 'Vincenza'. Excellent in fair box. $10

181
Three Lima HO 4-wheel Flat Cars: 2010 with two Tanks; 2011 
with two Jeeps; and 2012 with two Guns in Turrets. All excellent 
in very good boxes.

$30

182 Lima HO 8021 BO-BO Electric Locomotive. Tested and working. 
Very good in poor box. $60

183 Two Lima HO 9102 First Class Bogie Passenger Coaches, 
'Residenza Milano'. Excellent in good boxes. $40

184 Lima HO BO-BO Dieesel Locomotive. Tested and working. Very 
good. $60

185 Lima HO 8025 BO-BO Electric Locomotive. Tested and working. 
Very good in poor box. $60

186 Lima HO 9105 First Class Bogie Passenger Coach, 'Stuttgart-
Hof'. Excellent in very good box. $20

187 Two Lima HO 9103 Second Class Bogie Passenger Coaches, 
'Kobenhavn-Odense'. Excellent in good boxes. $40

188
Two Lima HO 9201 Bogie Pullman Passenger Coaches, 
'Wagons-Lits et Des Grands Express Europeens'. Excellent in 
good boxes.

$40

189 Lima HO 9038 Second Class Bogie Passenger Coach, 'Stuttgart-
Hof'. Excellent in good box. $40

190 Lima HO 3025 Set of four Buffers Stop Rails. Excellent in fair 
box. $20
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191 RTM (Ratsumi Model Hobby Shop) HO Bullet Train Set, three 
cars, with boxes and packaging.  As new. $350

192

Five HO items: Lilliput M214 Bogie Grain Wagon, in box; 
Fleischmann 4-wheel goods van; Fleischmann 4-whell Clerestory 
Passenger Coach; Rivarossi High Side Bogie Wagon; and 
Rivarossi Bogie Tank Wagon. All good/very good.

$50

193 Triang HO/OO-scale R348 Giraffe Car Set. Excellent/as new in 
excellent box. $60

194 Hornby OO-gauge Boxed Set: Ex-Caledonian 4-2-2 Locomotive 
& Tender No. 14010.  Excellent in fair box. $100

195 Hornby Power Control Unit Type A3, and Hornby Dublo 
Controller Type C3. $60

196 Two Hornby Dublo Wagons: 4-wheel High Side Wagon, good; 
and 32085 Low Sided Wagon, D1, very good in good box. $20

197
Two Hornby Dublo Wagons: 32085 Low Sided Wagon, D1, very 
good in good box; and 4-wheel High Side Wagon, 'United Glass 
Limited', excellent.

$25

198
Two Hornby Dublo 4-wheel High Side Coal Wagons. Plastic coal 
loads have shrunk. One good in good box, one very good in 
good box.

$30

199
Two Hornby Dublo LNER Teak Coaches: one 3rd Class No. 
45402, with box, fair; one 1st/3rd Class No. 42759, poor, for 
parts only.

$10

200 Hornby Dublo 32300 Controller for use with 12V transformer. 
Good in fair/good box. $20

201 Hornby Dublo 4-wheel Meat Van. Excellent in very good box. $15

202 Hornby Dublo 31017 0-6-2T Tank Locomotive, BR EDL17. Motor 
tested and working. Very good in very good box. $80

203
Two Hornby Dublo Wagons: 4-wheel Flat Wagon with two Cable 
Drums, very good in poor box; and Bogie Bolster Wagon, 
excellent in good box.

$25

204

Nine Hornby Dublo Signal items: D1 Signal Cabin; two 32132 
Junction Signals, Home; two 32132  Junction Signals, Distant; 
two ED3 Junction Signals, Distant; one 32135 Single Arm Signal, 
Home;  and one Double Arm Signal, Home/Distant. All excellent, 
all but one in excellent boxes.

$40

205 Hornby Dublo 2-rail 2220 'Denbeigh Castle' Locomotive and 
Tender.  Good with fair box. $140

Page 14



Lot No. Description Starts at

206
Triang TT T6 Boxed Passenger Set: Contains 4-6-0 Castle 
Locomotive and Tender 'Tintagel'; two GW Coaches; Oval of 
Track; and instructions. Very good in good box.

$250

207 Marklin Z-gauge 8814 '20 Year Mini-Club' 4-6-4 Tank 
Locomotive, sterling silver. As new in plastic display box. $300

208
Marklin Z-gauge Miniclub 8776 Rolling Stock Set: three 
Passenger Coaches, one Tank Car, and one Flat Car with Work 
Shed.  Excellent with excellent box.

$280

209 Marklin Z-gauge Mini-Club Zeppelin Rail Car. Excellent/as new in 
excellent box. $150

210 Marklin Z-gauge Bogie Caboose, 'Starlight Express'. Boxed as 
new. $100

211 Marklin Z-gauge Miniclub Set: BO-BO Electric Locomotive and 
four Bogie Passenger Coaches. Excellent with excellent box. $360
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